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I- Exercice 1 (4 pts)
Pour tout £ € R , on pose :
A(z)=cos(z+3)+sin(z+ 5) +cos(z—3) —sin(z — 7)
1. Montrer que : A(x) = 2cos (z)
2. Résoudre dans R I'équation A (z) = v/2
3. Résoudre dans l'intervalle |—m; 7] 'inéquation A (z) < /2

II- Exercice 2 (4 pts)
Soit ABC un triangle tels que :
AB =3 et AC = 210
1. Calculer sin (B%’), puis déduire une mesure de I’angle l%’

etBC:\/ietB/CT4:§

2. Vérifier que A/B% = %

3. Sachant que cos (‘:_’—g) _ Vo2 calculer sin <‘:_’—72T>

4

III- Exercice 3 (12 pts)
1. Résoudre dans R I’équation 622 —z —1=0 et —92%2 + 122 —4 =0
2. Résoudre dans R I'inéquation (6:1:2 —z— 1) (—9.’1:2 + 12z — 4) >0
2z — 3y = —2

3. Résoudre dans R? le systéme suivant : {
—x+2y=3

4. En déduire les solutions du systeme :
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5—3y2:—2
Loy?=3



